



Вера, истина, добро

# ИСТОКИ

Информационная газета ♦ Прохоровский район ♦ Белгородская область

<http://prohistoki.ru>

Издается с 1931 года

Среда,  
5 сентября  
2018 года  
№ 106  
(15637)

Выходит  
в среду, субботу  
Цена 4 руб.42 коп.

В НОМЕРЕ:

1, 2, 4

– Школьная великая страна, как ты каждому очень важна: годы жизни, как птицы, летят, а звонки уже внукам звенят...

О начале учебного года в районе – оно прошло торжественно и интересно



12+

В районе прошёл День знаний

## Страна эта в сердце всегда



Сколько уже поколений учеников вышли из стен школы, чтобы нести в мир любовь и доброту, которые им прививали в ней каждый день! Сколько получили знаний, которые потом пригодились в жизни! Сколько обрели новых друзей, с которыми поддерживают связь всю жизнь!.. Сколь многому научились, чтобы применять это на практике. С какими добрыми чувствами встречаются потом одноклассники на непростых жизненных дорогах, вспоминая школьные годы, потому страна эта в сердце всегда...

Знаковым было минувшее первое сентября в Прохоровском районе. После капитального ремонта открылись обновлённые Ржавецкая и Призначенская средние школы, распахнула свои двери в микрорайоне «Славянский» новая начальная школа-детсад в посёлке Прохоровка – филиал гимназии. Всего в Прохоровском районе 1 сентября встретила детей 21 школа. Для 269 первоклассников впервые прозвучал звонок на урок.

– Прохоровка

### По новому пути

Многолюдно было у новой двухэтажной начальной школы-детского сада в микрорайоне «Славянский». Малыши, более взрослые школьники, родители – все ожидали открытия учреждения, о котором последний год говорили все в Прохоровке. Но больше всех, наверное, ученики четырёх классов: 1 «а», 2 «г» и «д», 3 «а». Потому что никто из прохоровцев в такой современной, оборудованной, просторной школе ещё не учился.

Детей, учителей, родителей, общественность пришли поздравить с замечательным праздником глава администрации Прохоровского района Сергей Михайлович Каницев, заместитель начальника департамента – начальник управления ресурсного обеспечения департамента образования Белгородской области Людмила Михайловна Алексеева, глава администрации Прохоровского городского поселения Владимир Васильевич Орехов.

Состоялся яркий праздник открытия новой школы-детсада. После торжественного открытия новой школы в неё вместе с детьми хлынул целый поток посетителей. Поднимаясь по удобной лест-



нице, я вспомнил, как многие мечтали об этой школе, но она превзошла все ожидания. Что в ней есть, кроме четырёх классных комнат: кабинеты музыки, изобразительного искусства, информатики, педагога-психолога и учителя-логопеда, актовый зал с грифельной и репетиционной комнатами, полностью оборудованный спортзал, библиотека, три зоны отдыха, столовая на 50 мест. Для группы продлённого дня игровая комната с мультимедийным оборудованием, проектором и экраном, две спальни на 10 мальчиков и 10 девочек.

Есть где позаниматься и повеселиться и в детском саду, рассчитанном на 80 малышей. В нём размещаются четыре группы: ясельная, младшая, средняя и старшие разновозрастные. На улице для детсадовцев полный набор игрового и спортивного инвентаря, и даже специальное синтетическое покрытие, как на стадионе. Техническое оборудование тоже в школе-детсаде на высоте: тут тебе и домофон, и ионизатор, пожарная сигнализация, видеонаблюдения, охрана.

(Окончание на 4-й стр.)



### «Северский Донец – река без границ»

7 сентября 2018 года у истоков реки Северский Донец в с. Подольхи Прохоровского района состоится народное гуляние «Северский Донец - река без границ» и районный праздник - народное гуляние «День Северского Донца».

**ВАС ОЖИДАЮТ:** выставки-продажи сувенирной продукции мастеров Белгородской области; работа площадок «Сельские подворья»; творческие выступления коллективов Белгородской области; ярмарка сельскохозяйственной продукции.

Начало праздника в 11-00 часов.



### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Восход – 5-52, заход – 19-10, долгота дня – 13 час. 18 мин.

**Сегодня:** днем +26 +27, ясно, ветер вост., а/д 743 мм рт. ст.

**Завтра:** ночью +14 +16, днем +25 +28, ясно, ветер вост., а/д 740 мм рт. ст.

**7 сентября:** ночью +14 +17, днем +24 +29, облачно, ветер вост., а/д 740 мм рт. ст.

**8 сентября:** ночью +14 +16, днем +23 +25, облачно, ветер вост., а/д 745 мм рт. ст.



Звоните в любую погоду

01

или

112

Единая дежурно-диспетчерская служба

8 сентября 2018 года

### Ко Дню танкиста

В программе:  
15-30 Чествование танкистов – открытая площадка перед музеем «Третье ратное поле России»

16-00 Концертная программа (группа «31-й регион») – открытая площадка перед музеем «Третье ратное поле России»

17-00 Реконструкция эпизода Прохоровского сражения – танкодром

17-30 Торжественный проезд бронетанковой техники – танкодром

В заключение праздника – «Солдатская каша»

Оргкомитет





# Педагоги определили приоритеты

Как уже сообщалось, учительская конференция в районе традиционно состоялась накануне нового учебного года, который стал первым в рамках объявленного указом Президента России В.В. Путина Десятилетия детства.

В работе конференции приняли участие педагогические коллективы школ и дошкольных учреждений, глава администрации района Сергей Михайлович Канищев, первый заместитель начальника департамента образования Белгородской области Елена Георгиевна Тишина, руководители структурных подразделений администрации района, сельских администраций, учреждений и организаций.

**С**ДОКЛАДОМ об основных направлениях развития муниципальной системы образования в рамках Десятилетия детства выступила начальник управления образования Наталья Николаевна Рашина.

С докладом по различным направлениям деятельности, реализации проектов и прочим вопросам развития образования выступила заведующая детсадом №3 «Ивушка» В.И. Тюпина, заместитель директора Прохоровской гимназии Л.Я. Герасимова, учитель Радьковской школы Л.Ю. Климова, директор Беленихинской школы М.Н. Ельцова, директор школы искусств Н.И. Михеевич.

Свое видение основных направлений развития образования в районе и регионе высказали Е.Г. Тишина и С.М. Канищев. В частности, глава администрации района отметил, что наряду с имеющимися ещё проблемами сфера образования развивается стабильно, осваивая почти половину районного бюджета. Большое внимание уделяется охвату детей дошкольного возраста, где практически ликвидирована очередь для детей с 3 до 7 лет, близится время достаточного обеспечения прохоровских малышей и ясельными группами. В нынешнем году отремонтированы школы в Призначном и Ржавце, вступил в строй новая школа-детсад в Прохоровке. Кстати, глава выразил слова большой благодарности ржавцевскому сообществу, которое совместно с руководством поселения, учителями смогло обеспечить ремонт школы, как говорится, не числом, а умением: при прошедшей экспертизе сметной стоимости ремонта в 35 млн. рублей во Ржавце отремонтировали здание на 10 миллионов. Также огромную благодарность С.М. Канищев выразил всему районному учительству, родителям за подготовку к новому учебному году и поздравил всех с наступающим Днём знаний.

В ходе конференции в большую учительскую семью были приняты четыре молодых педагога, награждено много учителей, работников дошкольных учреждений, достигших значительных результатов в повышении качества образования и воспитания детей.

Что касается основных направлений развития образования в районе, выступая, Н.Н. Рашина определила начинающийся учебный процесс как глобальную социальную программу, вступившую в действие в соответствии с указом Президента о Десятилетии детства в России.

Для новой программы по поручению Президента правительством были разработаны и согласованы основные мероприятия в рамках «Десятилетия детства» на ближайшие три года. План «Десятилетия детства» по отрасли «Образование» включает в себя 9 приоритетных направлений развития.

Наши педагоги постоянно находятся в русле поиска новых форм и методов работы, развивая устоявшиеся и закладывая новые традиции воспитания и обучения детей, давая каждому ребенку высокое качественное образование, которое обеспечивается комплексом условий, а выполнение данных условий зависит от финансирования системы. И потому следует отметить, что удельный вес расходов на образование в общем бюджете района составляет 40,9 процента. Только в текущем году на подготовку к новому учебному процессу было направлено более 52 млн. рублей.

Образовательная политика Прохоровского района всегда учитывала все инновационные изменения, происходящие в образовании региона и страны в целом. Дошкольное образование входит в число приоритетных направ-



**Н.Е. Волуйская (Прохоровская гимназия), С.В. Озеров (Береговская школа) и З.А. Маханёва (Журавская школа) награждены за значительные успехи на педагогическом поприще Благодарственными письмами департамента образования Белгородской области.**

лений развития всей системы образования и представлено 14 дошкольными образовательными учреждениями и 12 дошкольными группами в структуре 10 школ.

Здесь на сегодняшний день воспитывается более 1000 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет, что составляет 67,2 процента от общей численности населения данного возраста.

С целью преодоления очередности в дошкольные учреждения района с августа 2015 года реализуется муниципальный проект. В результате 1 сентября 2018 года торжественно открыт двери новая начальная школадетский сад в Прохоровке на 100/80 мест, где начнут функционировать 4 дошкольные группы, 2 из которых для детей раннего возраста (от 1,5 до 3-х лет). Открытие данного учреждения ликвидирует очередность в поселке.

Вариативные формы дошкольного образования района развиваются путём открытия групп кратковременного пребывания в детских садах. Во всех дошкольных учреждениях функционируют консультационные центры для родителей детей, не посещающих дошкольные учреждения, где семье оказывается методическая, консультационная, диагностическая помощь.

По итогам областного рейтинга по оценке качества дошкольного образования за 2017 год 6 учреждений района стали победителями в номинации «1-3 групповые дошкольные образовательные организации». Воспитанники детских садов района ежегодно принимают участие во многих региональных конкурсах и занимают призовые места.

На сегодняшний день актуальным является оказание квалифицированной помощи детям с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). Специализированная помощь таким детям (50 чел.) оказывается в 4-х детских садах района, в 3 детских садах функционируют логопункты, все дети, нуждающиеся в коррекции речи, получают квалифицированную помощь. В 6 детских садах работают комбинированные группы, которые посещают здоровые дети, дети с ОВЗ и дети-инвалиды.

В двух учреждениях созданы и функционируют сенсорные комнаты, где в рамках реализации программы «Доступная среда» проведены работы по созданию архитектурной доступности и приобретено коррекционно-развивающее оборудование.

Школьное образование является одним из решающих факторов как индивидуального успеха, так и долгосрочного развития нашего района. У нас созданы современные условия для обучения и воспитания, обеспечивающие здоровье и развитие каждого ребенка, для раскрытия его способностей творчески мыслить и находить нестандартные решения.

И здесь у нас немало успехов в олимпиадах, конкурсах регионального значения.

Стратегией развития образования предусмотрено поэтапное сокращение количества обучающихся, стабильно демонстрирующие низкие образовательные результаты, посредством их перехода в статус успешных школьников. В связи с этим в Прохоровском районе разработан проект «Отработка модели сетевого взаимодействия с целью передачи лучших образовательных практик для повышения эффективности школ, демонстрирующих низкие образовательные результаты».

Н.Н. Рашина по итогам ЕГЭ и ОГЭ привела цифры, которые говорят о необходимости подробного педагогического анализа используемых методических, информационных и других ресурсов для построения образовательного маршрута каждого ребенка. Поэтому одним из основных направлений деятельности педагогических коллективов школ, методических объединений учителей должна стать разработка практических шагов по повышению качества подготовки выпускников к государственной итоговой аттестации.

Решающим фактором обеспечения современного качества образования, несомненно, является высокий уровень профессионального мастерства педагогов и руководителей образовательных учреждений.

В связи с обновлением квалификационных требований и критериев в 2019 году аттестация педагогических и управленческих кадров должна выйти на совершенно новый уровень, в котором центральное место занимают педагогические компетенции.

Ежегодно учительский корпус пополняется молодыми специалистами, которые успешно работают в образовательных учреждениях. Работа с молодыми специалистами традиционно является одной из самых важных составляющих деятельности методической работы в школе. Молодым коллегам предстоит определенный путь профессионального становления, первоначальной частью которого является период адаптации – «вживания» в профессию, организация наставничества. Для успешной адаптации молодых специалистов управление образования в течение учебного года проводит встречи молодых учителей с наставниками, ветеранами педагогического труда, круглые столы, семинары, разработан план работы «Школы молодого учителя».

Наши педагоги – участники, лауреаты, победители различных профессиональных конкурсов.

Ольга Петровна Аничина, воспитатель детского сада №3 «Ивушка», стала лауреатом областного конкурса «Зелёный огонёк».

Лауреатом областного конкурса профессионального мастерства «Учитель года - 2018» в номинации «Педагогический дебют» стала учитель русского языка и литературы Радьковской СОШ Любовь Георгиевна Фриму.

Победителем регионального конкурса «Лучший социальный педагог» является также наш учитель – Ирина Викторовна Борзых.

В Международном открытом конкурсе сайтов «Лучший образовательный сайт» в номинации «Лучший дизайн» 1 место получил учитель информатики Радьковской школы Александр Гаврилович Зернюков.

Марина Сергеевна Козлова, учитель Сагайдаченской школы, заняла 1-е место во Всероссийском конкурсе «Внеурочная деятельность как неотъемлемая часть образовательного процесса».

Прохоровская гимназия стала лауреатом областного конкурса «Школа года».

Особой зоной внимания является обучение детей с ОВЗ и детей-инвалидов. Работа с детьми с особыми возможностями строится через развитие инклюзивного образования. Численность детей школьного возраста в районе составляет 2625 человек, из них 72 ребен-

ка с ОВЗ (в том числе 21 ребенок имеет инвалидность) и 18 детей-инвалидов. Для 25 детей с ОВЗ и детей-инвалидов школьного возраста организовано обучение на дому. Все 100% детей охвачены образованием. За счет средств муниципального бюджета осуществляется бесплатное питание обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.

С 1 сентября 2017 года по 30 мая 2018 года был реализован проект «Социализация детей с ограниченными возможностями здоровья в образовательном пространстве «Равные среди равных». Проводимые мероприятия в рамках проекта помогли детям с ОВЗ и детям – инвалидам социализироваться в образовательном пространстве, реализовать свой потенциал в обществе, в будущей профессиональной деятельности. 80 процентов учащихся, которые обучаются на дому, получили опыт социального взаимодействия и сотрудничества с другими детьми и стали активнее принимать участие в различных мероприятиях.

С 1 сентября 2018 года планируется реализация муниципального межведомственного проекта по созданию системы индивидуального медико-психолого-педагогического сопровождения обучающихся в образовательных учреждениях. А в новом учебном году и в последующие годы это направление работы будет совершенствоваться в соответствии с программой «Десятилетие детства».

Программа «Десятилетие детства» нацеливает работников отрасли на обеспечение детей качественными продуктами питания. В 20 общеобразовательных учреждениях района организацию питания учреждения осуществляют самостоятельно, а в Прохоровской гимназии питание организовано Прохоровским райпо.

Для обеспечения здоровым питанием обучающихся разработано единое двухнедельное меню, которое составлено с учетом сезонности и требуемой калорийности суточного рациона, дифференцированного по возрастным группам обучающихся и согласованного в территориальном отделе Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Белгородской области в Губкинском районе.

Горячее питание учащиеся получают за счёт совокупных средств родительской платы, регионального и муниципального бюджетов. Определены льготные категории обучающихся, которые питаются бесплатно.

Следующее приоритетное направление программы «Десятилетие детства» – организация отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи, на которое выделено из областного бюджета 375 000 рублей, из муниципального бюджета – 3 млн. рублей.

В период оздоровительной кампании этого года охвачены организованными формами отдыха 2870 человек: функционировали 5 профильных смен на базах 4-х общеобразовательных учреждений, на территории Холоднянского сельского поселения работал палаточный лагерь «Ручейки добра», где проведены 3 смены по 60 человек.

План мероприятий по реализации программы «Десятилетие детства» предусматривает к 2020 году охватить 70–75 процентов детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительными образовательными программами. В минувшем учебном году охват детей программами дополнительного образования в муниципалитете составил 3199 человек (93 процента от общего числа детей в возрасте от 5 до 18 лет). Определены приоритетные направления в системе дополнительного образования района на перспективу.

Очень важно выстроить систему информационного сопровождения реализации Десятилетия детства. Причём, такую систему, чтобы эта тема была постоянно на слуху, чтобы это не были некие разовые акции.

Мы видим, что всё вокруг стремительно меняется. Меняются дети, ценности, технологии обучения и воспитания, но главным стратегическим ресурсом образования по-прежнему остаётся учитель.

С праздником вас, уважаемые педагоги! С началом нового учебного года! Мира, добра, счастья, преданности выбранному делу, и всегда помните: вы работаете с маленькими людьми, но делаете самое большое дело на Земле!

Фото О. МАМЕДСААТОВОЙ  
и Р. ДЁМИНА.



9 сентября 2018 года - дополнительные выборы депутата Белгородской областной Думы шестого созыва по Губкинскому одномандатному избирательному округу №14

**ГОЛОСУЙ**  
**ЗА**  
**ШУМЕЙКО**  
**Александра Николаевича**

Материал опубликован кандидатом А.Н. Шумейко на бесплатной основе.

*Вас поздравляют!*

Администрация Кривошеевского сельского поселения поздравляет депутата Земского собрания **Владимира Иосифовича ШПУНТОВА** с днём рождения.

Желаем в жизни только счастья, Удачи, смеха, радости, тепла! Пусть стороной обходят все ненастья, А рядом будут добрые друзья! Желаем, чтоб мечты твои сбывались, Здоровье чтоб не подводило никогда, И, как стремительно года б твои

ни мчались,  
Ты оставайся молодым всегда-всегда!

Прохоровская местная организация общества инвалидов поздравляет с юбилеями - жительницу с. Береговое **Марию Андреевну ПОПОВУ**; - жителя с. Прелестное **Ивана Васильевича ЧЕРНОВА**. Желаем юбилярам крепкого здоровья, добра, благополучия и долгих лет жизни.

Искренне поздравляем нашу дорогую, любимую мамочку, бабушку и прабабушку **Нину Михайловну АЛЕКСЕЕВУ** из с. Берегового с юбилеем.

Спасибо, родная, что есть ты у нас, Что видим и слышим тебя каждый час, За добрую душу и тёплое слово, За то, что не видели в жизни плохого,

Спасибо тебе,  
наш родной человек,  
Желаем здоровья  
на долгий твой век.  
Дочь Светлана,  
зять Павел, внуки  
и правнучка Ульяна.  
\*\*\*

Дорогую, любимую нашу мамочку, бабушку, прабабушку **Тамару Иосифовну ЧЕРНОВУ** из с. Радывковка поздравляем с юбилеем.

Пусть подарит славный юбилей Радость, и везение, и счастье, Самых близких, любящих людей, Согревает в этот день участие. Пусть исполнятся заветные мечты, Станет мир добрее и светлее, Долгих лет, сердечной теплоты, Бодрости, здоровья! С юбилеем!  
Сыновья, невестки, внуки, правнуки.  
\*\*\*

Администрация Кривошеевского сельского поселения сердечно поздравляет ведущего специалиста администрации **Марию Николаевну ЛАВРИНЕНКО** с рождением внучки!

Поздравляем с рождением внучки! В мире счастья большого нет, Чем принцессу свою взять на ручки: Ведь она - словно солнечный свет. Пусть малышка большой и здоровой Вам на радость быстрее растёт. Станет умной, послушной, веселой, Обязательно счастье найдет. Пусть умелой растёт и пригожей, Только добрых встречает людей. Пусть растёт человеком хорошим, Чтоб гордились Вы внучкой своей.

### СТРАХОВОЕ И НАЛОГОВОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО

Советская, д. 220, стр. 28 (с 8 до 18), т. 8-905-678-07-34, 8-920-554-00-07, 8-906-601-77-76. -АВТОСТРАХОВАНИЕ\*, запись на госуслуги для обмена ВУ и регистрации ТС, купля-продажа ТС - ФОТО (10x15) от 8 р. СРОЧНОЕ на документы от 50 р. ЛАМИНАТОР от 10 р. СКАНЕР КСЕРОКС - Печать с любых носителей (тах. 30x40 (А3) -100 р.), реставрация фото («Бессмертный полк»), рамки - Отчетность в ФНС, ПФР, ФСС, Росстат. Налоговый вычет за обучение, жильё, лечение.  
\* СПАО «Ресо-Гарантия», АО «Согаз», АО «АльфаСтрахование», ООО «СК «Астро-Волга», САО «ВСК»

Реклама

ООО «Заря-2000» приглашает на работу **ВОДИТЕЛЯ НА ВИЛЧНЫЙ ПОГРУЗЧИК**  
Питание, оплата ГСМ, либо доставка до работы, з/п от 25 тыс.  
Телефон +79205523513, 49-4-32

«Таблетка» - «Оптика» **ПРЕДОСТАВЛЯЕТ УСЛУГИ ПО ПРОВЕРКЕ ЗРЕНИЯ, ПОДБОРУ И ИЗГОТОВЛЕНИЮ ОЧКОВ.**  
По адресу: п.Прохоровка, ул.Советская, д.57 а, тел +7(47242) 2-14-16.  
Реклама

### Объявления, реклама

**ПРОДАМ**  
ЗДАНИЕ магазина п. Прохоровка, ул. Первомайская, 110, цена договорная. **БОТВОУБОРОЧНУЮ МАШИНУ РБК-6** ритм, цена договорная. Т. 8-952-425-10-14. **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК**, 1678 кв. м, х. Грушки ближние. Т. 8-952-425-10-14. **Земельный УЧАСТОК** с коробкой дома, оформлен, газ, свет, ул. Первомайская, 500 т.р. Т. 8-952-433-66-60. **СРОЧНО ДОМ** 70 кв.м, участок 17 соток, в центре п. Прохоровка. Цена 1250000. Т. 8-951-130-64-96. **ДОМ** 59 кв.м, 16 соток, п. Прохоровка, по Советской. Т. 8-910-367-64-38. **КОНЯ**. Т. 8-980-320-17-62. **ЗЕРНО**. Т. 8-929-001-79-89. **ЗЕРНО**. Доставка. Т. 8-905-171-40-70. **ПОМИДОРЫ**. Самосбор - 15 р./кг., доставка - 20 - 25 р./кг. с. Кривошеевка, Первомайская, 70. Т. 8-920-551-50-55, 8-920-571-28-78. **КУПЛЮ** **КРС, ЛОШАДЕЙ, ОВЕЦ, ДОРОГО**. Т. 8-903-886-71-70. **КРС, БАРАНИНУ, КОЗ**. Т. 8-951-767-39-07. **УСЛУГИ** **ТРАКТОР - ВСПАШКА, ДИСКАЦИЯ**. Т. 8-906-565-86-74. **СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА**. Т. 8-951-763-65-60. **БЕТОН, КЕРАМИТО-БЕТОН**. Т. 8-951-769-81-11. **ДОСТАВКА - ПЕСОК, ОТСЕВ, ШЕБЕНЬ, ШЛАК**. Т. 8-951-142-32-24. **АСФАЛЬТНЫЕ РАБОТЫ**. Т. 8-905-173-81-47. **АСФАЛЬТИРОВАНИЕ дворов**. Т. 8-915-579-98-49. **АСФАЛЬТИРОВАНИЕ дворов**. Низкие цены. Т. 8-980-379-63-23. **ТРЕБУЮТСЯ** **ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ** в магазин «Всё по одной цене». Т. 8-980-376-19-16. «Русское золото» - **ПРОДАВЕЦ**. Т. 8-951-769-84-00. **ВОДИТЕЛЬ** на КАМАЗ с прицепом. Т. 8-905-673-81-37. С/х предприятию - **БУХГАЛТЕР** с опытом работы. Предоставляется доставка на работу, с работы и жильё. Заработная плата по собеседованию, высокая. Полный соцпакет. Т. 8 (47242) 2-16-46, 8-910-323-14-91, 8-952-427-39-01. **СРОЧНО** - бригада **ГРУЗЧИКОВ**. Заработная плата ежедневно до 2000 руб. в день. Т. 8 (47242)2-16-46, 8-910-323-14-91, 8-952-427-39-01. Предприятию **СРОЧНО** - **УБОРЩИЦА** помещений. Оплата почасовая, по собеседованию, своевременно. Полный соцпакет. Т. 8 (47242) 2-16-46, 8-952-430-53-73. **УБОРЩИЦЫ** в магазин. Т. 8-951-131-17-50.

### ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах проведения публичных слушаний по проекту решения Муниципального совета Прохоровского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области»

В соответствии с решением Муниципального совета Прохоровского района от 07 августа 2018 года № 621 «О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области», 29 августа 2018 года проведены публичные слушания по рассмотрению проекта решения Муниципального совета Прохоровского района.

Согласно протоколу проведения публичных слушаний от 29 августа 2018 года:

1. Считать публичные слушания по обсуждению проекта решения Муниципального совета Прохоровского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области» - состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Муниципального совета Прохоровского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области», представленный Муниципальным советом Прохоровского района.

**Председательствующий на публичных слушаниях**  
**О. ПОНОМАРЕВА.**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА RENAU**  
ЖАЛЮЗИ, ОТКОСЫ, москитные сетки, МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ, ремонт окон. Рассрочка. Пенсионером скидки.  
Т. 8-980-329-83-38.  
Реклама

**ОКНА**  
пластиковые  
Гарантия - 7 лет.  
Рассрочка платежа.  
8-910-323-38-28,  
2-31-01. «МИР ОКОН»  
**ДВЕРИ**  
металлические

**КУРЫ НА ЯЙЦО**  
Бесплатная доставка по району.  
Т. 8-960-466-02-23  
Реклама

Коллектив и профсоюзный комитет редакции Прохоровской районной газеты «Истоки», районная организация Союза журналистов России, ветераны редакции и типографии глубоко скорбят по случаю смерти бывшей работницы редакции **ГРИЩЕНКО Анны Дмитриевны** и выражают соболезнования её дочери, сотруднику редакции районной газеты Елене Анатольевне Варавиной, всем родным и близким покойной.

Администрация Журавского сельского поселения глубоко скорбит по случаю смерти бывшего главного зоотехника колхоза «Россия» **ШЕЕНКО Александра Николаевича** и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Ветеранская организация Журавского сельского поселения глубоко скорбит по случаю смерти бывшего главного зоотехника колхоза «Россия», просто хорошего человека **ШЕЕНКО Александра Николаевича** и выражает соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив школы, профсоюзная организация Журавской средней школы выражают глубокие соболезнования учителю Валентине Борисовне Шеенко по случаю смерти её **МУЖА.**

Прохоровская местная организация общества инвалидов глубоко скорбит по случаю смерти члена общества, жителя с. Подольхи **КУЛАБУХОВОЙ Полины Алексеевны** и выражает соболезнования родным и близким покойной.

### Главный редактор В.М. ЧУРСИН

**УЧРЕДИТЕЛЬ** (соучредители): Администрация Прохоровского района, Муниципальный совет Прохоровского района, автономная некоммерческая организация Редакция газеты «ИСТОКИ», департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области  
**ИЗДАТЕЛЬ: АНО РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ИСТОКИ»**  
Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Регистрационный номер записи: серия ПИ №ТУ31-00339 от 08 августа 2018 года

**ТЕЛЕФОНЫ:** гл. редактора - 2-13-73, заместителя гл. редактора, - 2-18-47, отв. секретаря - 2-19-31, корреспондентов - 2-18-41, 2-16-97, бухгалтерии - 2-19-41 (тел/ф), **ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА** - 2-19-31 (в рабочие дни - с 8-00 до 17-00, перерыв - с 12-00 до 13-30, выходные - суббота, воскресенье)  
Мнение автора публикации не всегда совпадает с мнением редакции. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.  
За достоверность содержания рекламы ответственность несет рекламодатель.  
Газета сверстана в компьютерном отделе редакции

**АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:**  
309000, Белгородская обл., пос. Прохоровка, пер. Советский 1-й, 178<sup>а</sup>  
E-Mail: istoki.gaz.proh@yandex.ru  
Объем 1,0 п.л.  
В печать по графику -16.30, фактически 16.30  
Тираж 4408 Индекс 52935 Заказ 35



## Официально

## В Муниципальном совете

Состоялось внеочередное пятьдесят четвертое заседание Муниципального совета Прохоровского района.

Депутаты рассмотрели вопросы об утверждении порядка заключения соглашений о передаче (принятии) осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения, о передаче сельским поселениям осуществления части полномочий муниципального района «Прохоровский район» по организации в границах поселений водоснабжения населения (в части нецентрализованного

водоснабжения, шахтных колодцев).

В работе внеочередного заседания Муниципального совета района приняли участие глава администрации района С.М. Канищев, заместители главы администрации района, руководители структурных подразделений администрации, главы администраций городского и сельских поселений.

Руководила заседанием председатель Муниципального совета Прохоровского района О.А. Пономарёва.

СОБИНФОРМ.

## Прожиточный минимум

В соответствии с постановлением правительства Белгородской области от 20.08.2018 года № 299-пп «Об установлении величины прожиточного минимума по Белгородской области за II квартал 2018 года» установлена величина прожиточного минимума по Белгородской области за II квартал 2018 года в расчете на душу населения - 8 376 рублей, для трудоспособного населения - 8 995 рублей, пенсионеров - 6 951 рубль, детей - 8 291 рубль. Дополнительную информацию можно получить по телефону: 2-19-39.

С. УСКОВА

Гл. специалист отдела организации назначения и выплат пособий и компенсаций.

## На темы экологии

30 августа текущего года в департаменте агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области состоялось заседание под звучным названием «За чистую Белгородчину!». За «круглым столом» собрались инженеры и технологи промышленных предприятий, которые в процессе производственной деятельности образуют отходы, загрязняющие окружающую среду, и те, кто контролирует эти процессы, среди которых и инициативные «зелёные». Они-то и стали инициаторами этой встречи. Вёл заседание уполномоченный по правам человека в Белгородской области, бывший начальник департамента экологии региона Александр Григорьевич Панин.

СИНИФОРМАЦИЕЙ выступили специалисты Росприроднадзора, экологического надзора департамента АПК и ВОС, а также департаментов жилищно-коммунального хозяйства и образования.

## За чистую Белгородчину!

В ходе дискуссии были обсуждены проблемы систематизации сбора, вывоза и утилизации промышленных и коммунальных отходов, наведения порядка в этом вопросе в населённых пунктах, местах отдыха, вдоль дорог.

Заместитель начальника департамента - начальник управления биологизации земледелия, охраны почв и прогрессивных технологий в растениеводстве агропромышленного комплекса Белгородской области Василий Иванович Мельников заявил, что в сельскохозяйственном производстве не должно быть отходов, а могут образовываться только побочные продукты деятельности - пожнивные остатки, навоз, стоки, жом, дефекация сахарных заводов, павшие животные - которые должны утилизироваться, как это делается на предприятии «Русские претрины».

Главный эколог - начальник управления экологического контроля и охраны окружающей среды Лебединского ГОКА Наталья Анатольевна Черкащенко рассказала о природоохранной работе на предприятии, использовании отходов

горного производства, получения железистых брикетов методом горячего брикетирования, о будущей рекультивации карьера.

«Зелёные», в том числе автор этих строк, внесли предложение о раздельном сборе отходов, компостировании бытовых и садово-огородных остатков, о замене в торговой сети полимерных пакетов на бумажные и тканевые. Также они предложили поощрять и награждать инициаторов и новаторов в сфере обращения с отходами. К примеру, заслуживает внимания опыт жизнедеятельности без отходов жителя хутора Сторожевое Н.И. Божкова, который пускает в дело всё: пластик, стекло, битый кирпич, растительные остатки.

Участники круглого стола приняли обращение «За чистую Белгородчину» к руководству области, муниципалитетам, предприятиям, учреждениям, общественным организациям, трудовым коллективам, к населению региона.

Е. ПЛАЗУНОВ.

Общественный экологический деятель.

## Страна эта в сердце всегда

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

А кормить детсадовцев будут в группах, куда на лифте будет подаваться в буфет манная кашка и всё остальное для молодого растущего организма.

- Ржавец

## Бесценный подарок

Как и во многих школах района, во Ржавецкой средней школе торжественная линейка началась в 9 часов утра. У сияющей обновленной школы чувствуется общее волнение, многие, видимо, никак не могут привыкнуть к практически новой школе, которой через два года исполнится полвека (в ней фактически нетронутыми остались одни стены) и к преобразованному школьному двору. И строительная организация, и учителя, и родители потрудились тут на славу.

О таком ремонте давно мечтали все в селе. Бывший директор школы Татьяна Васильевна Гончарова отметила, что дети и педагоги получили поистине царский подарок, теперь их забота поддерживать школу в надлежащем порядке.

Учителей и детей поздравили с праздником глава администрации Прохоровского района Сергей Михайлович Канищев, бывший глава местной администра-

ции Виктор Митрофанович Гончаров, директор школы Елена Васильевна Чернова, жительница села Людмила Васильевна Иванецкая. Право перерезать символическую красную ленту и первыми войти в обновленную школу представилось почетным гостям и учащимся. В обновленной школе началась новая жизнь.

- Призначное

## И учёба, и спорт

Не менее торжественным было настроение у детей, учителей, родителей и гостей, которые собрались 1 сентября на широком дворе Призначенской средней школы, которая в этот день отметила свой 35-летний юбилей. Школа полностью преобразилась, кардинально изменив внешнее и внутреннее содержание, теперь она притягивает взгляд всех проезжающих и проходящих. Как и во Ржавце, появилась новая кровля, полы и коммуникации, облицован фасад, переоборудованы кабинеты, закуплена мебель и компьютеры. Поизошло обновление и в дошкольной группе, где для 26 ребятшек имеется всё для занятий физкультурой, спортом, чтобы с детства заботиться о здоровье.

Начальник управления образования администрации района Наталья Николаевна

Рашина поздравила первоклашек, а их в этом году пришло четырнадцать, с вступлением в ряды учеников и призвала беречь школу и заботиться о ней.

Настоятель храма Дмитрия Донского из села Призначного о. Алексей пожелал ученикам радости общения со школой, уважать преподавателей, которые являются для учащихся вторыми родителями. Новоиспеченным первоклассникам и двоим выпускникам школы предоставили право первыми войти в обновленное здание.

- Подольхи

## Вливаясь в реку «Бессмертного полка»...

Рядом с Подолешенской средней школой - памятные стелы с фотографиями не вернувшихся с Великой Отечественной войны земляков. Фамилий - много: Стрельниковы, Орловы, Дёмины, Кулабуховы, Кузубовы, Ладыгины, Черкашины, Сошенко, Молчановы... Смотрят живыми оттуда, из огненной лавы бесчисленных фронтов, наши родственники, отдавшие за нас самое дорогое - свои жизни... Их потомки ныне, 1 сентября, Днём знаний начинают новый учебный год. В этот



Ржавец

жаркий день торжественная линейка прошла в небольшой рожице рядом с памятниками героям.

И мне показалось, что на линейке вокруг ребят-школьников сошлись, давненько, не деревья, а наши советские воины... И первый

звонок, который держали в руках первоклассница София и выпускник, ученик одиннадцатого класса Вадим, звучал вне времени: его слышали и мы, сегодня, и наши предки там, в минувшем... Такова внутренняя сила нашего «Бессмертного полка»...

А потом был Урок Патриотизма, который подарил ребятам главный редактор районной газеты «Истоки», руководитель районного клуба «Родина» В.М. Чурсин.

СОБИНФОРМ.

Фото С. ГРАДОВА и Р. ДЁМИНА.



Призначное



Подольхи